

С 19 по 23 сентября в нашей группе прошла неделя « Овощи. Огород». Неделя была очень насыщенной: мы рассказывали об овощах, рисовали «Морковь», «Овощи на блюде», делали аппликацию «Огурцы и помидоры в банке», раскрашивали готовые изображения овощей, играли в дидактические, настольно-печатные, сюжетно-ролевые игры. Ребята узнали, что родина картофеля - Южная Америка, а моркови – Афганистан. О том, что в Европе картофель долгое время выращивали на клумбах, как декоративное растение, цветы картофеля собирали в букет и украшали ими волосы. А если съесть много моркови, то кожа окрасится в оранжевый цвет.

Проводили эксперименты: выжимали из картофеля сок и добывали из него крахмал. Так же ребята задались вопросом: почему овощи хранят в погребе. Вспомнили о том, что в погребе темно и холодно, а если держать овощи в тепле и на свету, что с ними произойдет? Для эксперимента взяли морковь: одну положили в холодное и темное место, вторую оставили на свету в тепле. Через четыре дня сравнили и сделали вывод: для того что бы овощи сохранились и сохранили свои полезные свойства их нужно хранить в холодном и темном месте.

Много говорили о пользе овощей, какие витамины содержатся в тех или других овощах.

Итоговым мероприятием этой недели стал мастер - класс от мамы Ани Гнилomedовой – Татьяны Владимировны. Она рассказала и показала ребятам, как приготовить салат из сладкого перца, помидор, зелени и сыра « Дружба». Ребятам салат очень понравился: « Высший класс!»- сказал Артур.



















Воспитатели: Мартынова Т.Е., Ольхова В.В.